TEHNIČKA ŠKOLA ZAGREB
ZAGREB, Palmotićeva 84

Zagreb, 31. siječnja 2021.
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
01.01. – 31.12.2020.
PODACI O USTANOVI

Tehnička škola Zagreb je ustanova čija je djelatnost obavljanje poslova tehničkog i stručnog obrazovanja. Škola broji 529 učenika u 24 razredna odjela (šk.god.2019/.2020.). Nastava je organizirana u jednoj smjeni (jutarnjoj), u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama. U sastavu škole nalazi se i učenički dom, kapaciteta 137 mjesta. 

Uz redovitu, škola obavlja i poslove vlastite djelatnosti:

· Obrazovanje odraslih polaznika

· Izdavanje školskih udžbenika

· Najam poslovnih prostora i učionica

· Posredovanje u zapošljavanju za povremeni rad redovitih učenika srednjih škola

Prioritetno, škola obavlja program redovne djelatnosti srednjoškolskog obrazovanja kao i odgojne djelatnosti u učeničkom domu, a sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakona o ustanovama, godišnjem planu i programu za šk.god.2019./2020., školskom kurikulumu šk.god.2019./2020.
Obrazac PR-RAS
AOP 116 
Ostali nespomenuti prihodi – evidentirane su uplate korisnika za smještaj i prehranu u Učeničkom domu, te ostali prihodi: naknada učenika za učinjenu štetu na imovini, ovjera vjerodostojnosti svjedodžbi, uplata učenika za premiju osiguranja od nezgode.

AOP 129
Kapitalne donacije – evidentirane su donacije knjiga za školsku knjižnicu od fizičkih osoba u u iznosu od 1.285,00 kn te donacija opreme od neprofitne organizacije “Status M” za potrebe uč.doma 1.740,40 kn
AOP 154

Plaće za posebne uvjete rada – veće odstupanje u odnosu na prethodnu godinu je zbog evidentiranog rada od kuće u uvjetima epidemije koronavirusa.
 AOP 176

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – odstupanje u odnosu na prethodnu godinu se odnosi na sanaciju zidova I dimnjaka od posljedice potresa, a također su izvršena određena veća ulaganja na objektima kao: adaptacija svlačionica za Tjelesni odgoj u podrumu zgrade škole, ugradnja led rasvjete u sobama uč.doma I na 2.katu zgrade škole, izrada nove elektroinstalacije jake I slabe struje na 1.katu uč.doma, nanošenje podne podloge na 1. Katu uč.doma.

AOP 255
Naknade građanima i kućanstvima u naravi – evidentirani su podmireni troškovi za besplatne udžbenike koje je Grad Zagreb nabavio za učenike naše škole. 

AOP 635
Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju – predstavlja preneseni  višak prihoda poslovanja u iznosu od 3.512.567 kn koji je umanjen za manjak prihoda tekuće godine u iznosu od 698.222 kn. Ovi viškovi proizlaze iz viška prihoda od vlastite djelatnosti,  viška prihoda od uplata učenika u učeničkom domu za smještaj i prehranu te uplate novčanih sredstava HZZ-a za pripravnicu, a koja će se utrošiti u narednom razdoblju.
Obrazac Bilanca
AOP 141
Potraživanja za prihode poslovanja – odnose se na potraživanja od učenika za smještaj i prehranu u učeničkom domu i potraživanja za prihode vlastite djelatnosti.
AOP 167
Rashodi budućih razdoblja – odnosi se na obvezu za isplatu plaće i pomoći za 12/2020. iz sustava državne riznice i vlastitih sredstava.
AOP 232 i 236 
Nakon prebijanja računa viškova i manjkova po istovrsnim kategorijama na razini osnovnog računa izvršena je korekcija rezultata za prijenose za nefinancijsku imovinu od  državnog proračuna u iznosu od 9.150 kn te za donacije nefinancijske imovine u iznosu od 3.025 kn, a koji su raspodijeljeni u korist manjka prihoda od nefinancijske imovine. Također, za iznos manjka prihoda poslovanja tekuće godine u iznosu od 480.800 kn terećen je na račun prenesenog viška prihoda poslovanja. Nakon tih korekcija višak prihoda poslovanja iznosi 3.019.592 kn, a manjak prihoda od nefinancijske imovine 205.247 kn. 
AOP 250 i 251
Izvanbilančni zapisi – evidentirana tuđa imovina dobivena na korištenje: zgrada škole, zgrada školske radionice, primljene bjanko zadužnice, oprema u vlasništvu Carnet-a, oprema u vlasništvu Udruge uč.domova RH. Naime, za zgradu škole se vodi postupak uknjižbe vlasništva pa su do sada bilančno evidentirana samo ulaganja na imovini koja povećavaju vrijednost objekta. Zgrada školske radione je u vlasništvu HŽ-a, koristimo je dugi niz desetljeća, sami ulažemo svoja sredstva za cjelokupno održavanje i opremanje. 

Obrazac Obveze

Obveze na dan 31.12.2020. iznose 1.609.782 kn odnosno 87.272 dospjelih obveza i 1.522.510 kn nedospjelih obveza, a čine ih:
· obračunata neisplaćena plaća za prosinac 2020. u iznosu od 965.676,20 kn, (Iz sustava Državne riznice), plaća iz vlastitih sredstava za obavljanje poslova proizašlih iz vlastite djelatnosti za 12/2020. (obrazovanje odraslih, posredovanje za povremeni rad redovitih učenika srednjih škola...) u iznosu od 101.529,95 kn, 
· ugovori o djelu za vanjske suradnike u sustavu obrazovanja odraslih polaznika za 12/2020. u iznosu od 9.560,01 kn

· obračunate i  neisplaćene pomoći za prosinac 2020. U iznosu od 7.096,13 kn (Iz sustava Državne riznice)
· dospjele i nedospjele obveze prema dobavljačima u iznosu od  223.912,74 kn 
· obveza za isplatu zarade učenicima koji rade preko učeničkog servisa škole u iznosu od 865,80 kn

· obveza za uplatu doprinosa po osnovi ugovora za učenike koji rade preko učeničkog servisa u iznosu od 47,62 kn

· obveze za porez na dodanu vrijednost po obračunu za 11 i 12/2020. u iznosu od 
120.862,77 kn

-   međusobne obveze proračunskih korisnika predstavljaju obvezu prema Državnoj riznici  za isplaćeno bolovanje na teret HZZO-a u iznosu od 60.209,66 kn

· Obveze za primljene predujmove u iznosu od 115.500,00 kn (obrazovanje odraslih)

· Obveza za povrat više plaćenih prihoda u lokalni proračun u iznosu od 4.521,54 kn
Obrazac P- VRIO

AOP 018 

Promjene u obujmu imovine - povećanje se odnosi na donaciju fizičkih osoba knjiga u knjižnici procijenjene vrijednosti 1.285,00 kn, donaciju opreme od neprofitne organizacije „Studio M“ u iznosu od 1.710,40 kn i donaciju zaliha medicinske i zaštitne opreme od Grada Zagreba u iznosu od 8.301,26 kn.
Iznos smanjenja se odnosi na otpis knjižnične građe u iznosu od 3.062,00 kn i otpis zastarjelih i nenaplativih potraživanja u iznosu od 48.373,37 kn
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