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[bookmark: _Toc162005518]Izgled i zaštitna obilježja €
Vrlo dobra prezentacija i način prezentiranja kolega iz naše škole. Izgled prezentacije i detalji koji su navedeni o zaštitnim obilježjima eura su vrlo precizno odabrani te je sve zajedno izgledalo vrlo profesionalno, a također se i uz temu prezentacije u sklopu svega bile priložene kartice u plastificiranom obliku koje prikazuju novčanicu od 50 eura na kojoj se lijepo napisano vide sva obilježja eura.
[bookmark: _Toc162005519]Križaljka s ključnim pojmovima financijske pismenosti
Zanimljiva križaljka koja je odgovarala samoj temi financijske pismenosti te nam je dala do znanja o nekim novim pojmovima financijske pismenosti, a također jedna od pozitivnih stvari jest ta da je križaljka bila tako napravljena da bilo koja osoba koja ima minimalno znanje o financijskoj pismenosti može doći do konačnog rješenja križaljke te uz to može naučiti po koji novi pojam o financijskoj pismenosti i cijelo vrijeme u slučaju nejasnih pojmova ima asistenciju profesionalaca (kolega iz naše škole koje imaju izvanredno znanje o financijskoj pismenosti).
[bookmark: _Toc162005520]Prezentacija proračuna
Kolege koje su imale svoje prezentacije o proračunu bile su na zavidnom nivou profesionalnosti u izlaganju, vrlo jasno objašnjeni proračuni u tablicama koje su izrađene savršeno čitko i jasno. Naravno uz prezentaciju kolege su i same progovorile po koju riječ o svakoj stavki koju su naveli u prezentaciji o proračunu.
[bookmark: _Toc162005521]Kućni proračun
Vrlo zanimljiv timski zadatak sa scenarijima koji su planski izmišljeni, ali su po našem mišljenju što se tiče mjesečnih prihoda kod nekih scenarija nerealni. Primjer za jedan scenarij koji je bio nerealan je bio taj da jedan vodoinstalater u kućni proračun mjesečno donosi od svoje plaće 1900 eura, a na primjer u drugom scenariju bankar donosi jedva 1000 eura u kućni proračun. Na kraju se uz scenarij koji smo dobili na papiru moralo raspisati mjesečne troškove poput: režija, najma stana, tarifa, izlasci, štednja itd. Nakon raspisivanja troškova i svih stavki koje je bilo potrebno raspisati smo dobili nasumično po jednu karticu koja je mogla donijeti ili nešto pozitivno na proračun ili nešto negativno. Jedna od negativnih stvari bila je da nam je pukla cijev u kupaoni te moramo odvojiti dodatnih 80 eura iz proračuna, a primjer za jednu pozitivnu stvar jest da nam je bio rođendan i da smo od prijatelja od poklona dobili 150 eura. Sam kraj cijele ove radionice je bio prezentiranje kućnog proračuna uz scenarij koji smo dobili i morali smo objasniti zašto smo na svaku stavku odvojili određenu sumu novca te na kraju smo morali spomenuti koju pozitivnu ili negativnu stvar smo izvukli i kako smo završili na kraju mjeseca u plusu ili u minusu, a mogućnost je bila i da budemo na nuli.
[bookmark: _Toc162005522]Simulacija poslovnog razgovora u banci
Simulacija poslovnog razgovora u banci je bila kratka, jasna i zabavna. Kolegica je glumila radnicu u banci koja radi na šalteru i objašnjava o tome kako otvoriti račun za maloljetno dijete u banci uz pratnju roditelja. U simulaciji se našao otac i sin koji su došli do kolegice i s njom vodili jedan klasični razgovor u banci sa scenarijem otvaranja bankovnog računa za maloljetnika. Uz sam razgovor ubacili su i rekvizite koji su pomogli dočarati sam taj razgovor u pravoj banci što je bilo vrlo zanimljivo i podiglo je profesionalnost na viši nivo.
[bookmark: _Toc162005523]Financijska pismenost u mojoj školi
Za zadnju prezentaciju imali smo u našoj prisutnosti radnicu iz Štedopisa koja je vodila prezentaciju i cijelu radionicu koja je bila poprilično duga, ali vrlo poučna. U samoj prezentaciji radilo se o željama i potrebama i kako ih podijeliti na ta dva pojma. Želje su bile stvari koje mi želimo, ali možemo bez njih i ništa se neće promijeniti ako ih ne kupimo, a potrebe su bile stvari bez kojih ne bi normalno mogli voditi život na primjer potreba je hrana bez koje ne bi mogli, a želja bi bile naprimjer nove tenisice koje nam iskreno ne trebaju jer bez njih možemo i već imamo neke druge tenisice koje možemo i dalje normalno nositi. Također smo pričali o džeparcu za koji se ispostavilo da ga većina nas ne dobiva nego kada nam zatrebaju novci pitamo roditelje za novac koji nam onda oni daju te na kraju mjeseca ne znamo koliko smo novca potrošili. Cijela poanta prezentacije je da bi dok još pohađamo školu trebali krenuti pisati naše mjesečne troškove i trebali bi gledati kako da uštedimo te smanjimo kupovinu želja na minimum, a potrebe zadovoljimo i tek nakon toga možemo gledati želje. Na samom kraju prezentacije i samog predavanja imali smo desetak minuta razgovora o tome kako uštediti i kako bi možda trebali imati neki fiksni džeparac kako bi se kasnije u životu lakše prilagodili na to da ćemo dobivati svaki mjesec fiksnu plaću koja će uvijek biti ista pa bi na primjeru džeparca to dobro prihvatili kako ne bi trošili više nego što zarađujemo.
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