TEHNIČKA ŠKOLA U ZAGREBU

    Zagreb, Palmotićeva 84

Na temelju Odluke o uvjetima za prijam učenika u učeničke domove za školsku godinu 2012./2013. Klaa: 602-03/12-06/00046, urbroj: 533-09-12-0001 od  31. svibnja 2012. oglašava

N  A  T  J  E  Č  A  J

za prijam učenika u učenički dom 

za školsku 2012./2013. godinu

Uslugama odgojnih aktivnosti, uslugama smještaja i prehrane učeničkoga doma mogu se koristiti redoviti učenici srednjih škola u Republici Hrvatskoj koji se školuju izvan mjesta stalnoga boravka i koji su hrvatski državljani ili Hrvati iz drugih država.

Učenički dom može primiti i učenike strane državljane uz suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Za sudjelovanje na natječaju za prijam učenika srednjih škola u učeničke domove u školskoj godini 2012./2013. potrebni su sljedeći dokumenti: 

· prijavnica na natječaj za upis u učenički dom

· preslika svjedodžbi sedmog i osmog razreda osnovne škole
· uvjerenje o prebivalištu

· ostali dokumenti koji mogu utjecati na pravo prednosti za prijam u učenički dom 
· potvrda o upisu u srednju školu (nakon upisa i to samo za učenike koji su upisani u drugu školu)

· izvornik domovnice radi prijave boravišta.

BROJ SLOBODNIH MJESTA:

za učenike 24 sloboda mjesta

za učenice 12 slobodnih mjesta

R   O   K   O   V   I

1. LJETNI UPISNI ROK

a) Prvi upisni krug:

· predaja za zamolbi za prijam u učenički dom 2. i 3. srpnja 2012. godine od 8 do 16 sati;
· objava rezultata (na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole) 4. srpnja 2012. godine u 12 sati;
· upisi učenika 5. srpnja 2012.  godine od 8 do 16 sati.
b) Drugi upisni krug:

· predaja za zamolbi za prijam u učenički dom 9. srpnja 2012. godine od 8 do 16 sati;

· objava rezultata (na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole) 10. srpnja 2012. godine u 10 sati;

· upis učenika 11. srpnja 2012. godine od 8 do 16 sati.
Objava nepopunjenih upisnih mjesta (na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole) 12. srpnja 2012. godine.
2. JESENSKI UPISNI ROK

· predaja za zamolbi za prijam u učenički dom 20. kolovoza 2012. godine od 8 do 16 sati;

· objava rezultata (na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole)  21. kolovoza 2012. godine u 10 sati;

· upis učenika 22. kolovoza od 8 do 16 sati i 23. kolovoza 2012. godine od 8 do 12 sati.

Ako se za smještaj u dom prijavi više učenika nego što ima raspoloživih mjesta, učenički dom obavlja odabir onih učenika koji ostvaruju uvjete izravnoga prijama, a zatim obavlja odabir ostalih učenika prema broju bodova na temelju postignutoga uspjeha u prethodnom obrazovanju i prema socijalnom statusu.

Pravo izravnoga prijama ostvaruju sljedeće kategorije učenika:

· djeca smrtno stradaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, djeca hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata, temeljem članka 56. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (Narodne novine br. 174/04., 92/05., 2/07., 107/07., 65/09., 137/09.) pod uvjetom da im redoviti mjesečni prihodi po članu kućanstva ne prelaze dvostruki iznos cenzusa redovitih novčanih prihoda iz članka 88. stavka 1. točke 8. navedenoga zakona;

· učenici - djeca poginulih, umrlih ili nestalih osoba pod okolnostima iz članka 6., 7. i 8. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, br. 33/92., 57/92., 77/92., 58/93., 2/94., 76/94., 108/95., 82/01. i 103/03.); djeca civilni invalidi rata čije je oštećenje nastalo pod okolnostima iz članka 8. navedenoga zakona; djeca mirnodopskih vojnih i civilnih invalida rata I. skupine sa 100% oštećenja organizma pod uvjetom da im redoviti mjesečni prihodi po članu kućanstva ne prelaze dvostruku svotu redovnih novčanih prihoda iz članka 34. stavka 1. točke 5. ovoga zakona;
· učenici kojima su oba roditelja preminula;

· učenici koji su u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja osvojili jedno od prva tri mjesta na državnom natjecanju u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje.

Za ostvarivanje prava na izravan prijam učenik je dužan dokazati status odgovarajućim dokumentima nadležnih državnih tijela.

Broj bodova za prijam ostalih učenika u učenički dom ostvaruje se na sljedeći način:

· učenik ostvaruje broj bodova u visini prosječne ocjene uspjeha u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja pomnožene s koeficijentom petnaest (15);

· učenik čiji je roditelj preminuo ostvaruje dodatnih 10 bodova;

· učenik čiji je roditelj mirnodopski vojni ili civilni invalid rata s preko 50% oštećenja organizma ostvaruje dodatnih 10 bodova, što dokazuje odgovarajućim dokumentima nadležnih državnih tijela;

· učenik s posebnim socijalnim statusom, što dokazuje rješenjem, potvrdom i sl., ostvaruje dodatnih 10 bodova;

· učenik koji je u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja osvojio od 4. do 10. mjesta na državnom natjecanju u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje ostvaruje dodatnih 8 bodova;

· učenik koji je u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja osvojio jedno od prva tri mjesta na županijskom natjecanju ostvaruje dodatnih 6 bodova;

· učenik koji je u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja imao ocjenu iz vladanja uzorno ostvaruje 5 dodatnih bodova;

· učenik čiji se brat odnosno sestra (ili više njih) redovno školuje i stanuje izvan mjesta stalnog prebivališta ostvaruje 5 dodatnih bodova po broju braće i sestara.

Za ostvarivanje navedenih prava iz ove točke učenik je dužan dokazati status odgovarajućim dokumentima nadležnih tijela.

Ako je učenik sudjelovao na nekoliko natjecanja ili na natjecanjima iz više područja, vrsta i razina, boduje mu se najpovoljniji rezultat.
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